



# 聖公會聖恩堂

二零二一年七月四日

第二十六卷第二十七期

聖靈降臨期第六主日

香港聖公會教省主教長：陳謳明大主教

香港島教區主教：謝子和主教

主理牧師：林振偉牧師

地址：香港赤柱馬坑邨健馬樓地下

聖公會聖彼得堂幼稚園(赤柱分校)禮堂

電話：2813 6130

傳真：2813 6162

網址：<http://dhk.hkskh.org/grace>

電郵：[gc.dhk@hkskh.org](mailto:gc.dhk@hkskh.org)



## 聖工輪值

	7月4日 (綠)	7月11日 (綠)
禮儀	聖餐	與北角聖彼得堂聯合崇拜
主禮	盧君灝	
司禱	--	
講道	盧君灝	
司琴	吳兆輝	
讀經	鄧炳強	
代禱	周月娟	
侍從	丁浩然 陳碧瑜	
財政值日	廖嘉敏 丁彥恆	
司事	梁福好	
音響控制	陳廣明	

<b>本主日崇拜祝文、經課及詩歌</b>	
<b>宣召經句</b>	主用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人，差遣我宣告：被擄的得釋放。(路 4:18)
<b>祝文</b>	上帝啊，祢曾經教訓我們，愛祢和愛我們的鄰舍，就是遵守了祢全部的誡命：求祢賜給我們聖靈的恩賜，使我們以純真的愛心彼此連絡，全心敬愛祢；藉賴我們的救主耶穌基督而求，聖子和聖父、聖靈，惟一上帝，一同永生，一同掌權，永世無盡。阿們。
<b>聖詩</b>	進堂詩：千古保障歌 升階詩：在主內 奉獻詩：教會根基歌 結禮詩：成聖工夫歌
<b>經課</b>	以西結書 2:1-5 馬可福音 6:1-13
<b>靈修雋語</b>	法國小說家 Marguerite Yourcenar, 1903-1987 人生有災殃、毀滅、混亂，但秩序偶爾也會得勝。

### **活動出席人數**

主日崇拜	出席	23 人		
兒童主日學	學生	3 人	導師	2 人
學道班	出席	5 人		

### **本堂活動時間表**

主日崇拜	星期日上午 11 時正 每月第一、二、四主日為聖餐崇拜 第三及五主日為早禱
主日學	已恢復實體上課，時間：上午 10 時正
學道/經文分享會	第一、三、五主日網上直播 第二、四主日小組分享 (或請留意主日周刊)
探訪	疫情期間暫停
繽紛樂聚星期六	疫情期間暫停

〈從上帝的故事看生命〉會暫別一段日子，從本主日起，我們會轉載香港讀經會於 1994 出版之《每日讀經釋義之利未記》，目的是希望大家對這部舊約律法經典有一點點的掌握，並從當中的教導豐富我們對上帝的認識，和對信仰的反省。

### 利未記前言

作者：林振偉牧師

每個作為神的聖民的人，都背負着一份職事，就是要作上帝的祭司。上帝要求屬祂的人成為一個「祭司的國度」，代替天下萬民——未認識上帝的人，向祂呈獻祭物和讚頌。

《利未記》作為一部律法書，極富道德教化的著作，可說是一部「聖民手冊」。然而，它的目的不是要規限聖民的日常生活，而是要提醒他們，他們所信靠的上帝是獨一的真神，故此應當盡心、盡性、盡意愛祂，切勿跟隨外邦人的路，隨波逐流，否則會逐漸失去聖民的尊嚴和職分。

身為基督徒的，其實也不可忘記自己同樣有着祭司的身分，是被揀選的一群。彼得前書 2:9 清楚表明：「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬上帝的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」也許《利未記》給我們的印象，只是一堆繁文縟節的典章，但我們不要忘記，這一切都是出於上帝的，在祂看來，都是好的。我們應該存謙卑的心，領受主藉《利未記》給我們的教導。

下期預告：利未記 1:1-9

## 報告事項

### 〈下主日全堂出席北彼聖所惜別祈禱禮儀〉

北角聖彼得堂將於暑假期間展開聖所重修工程，現時的聖所將於下主日後不再使用，直至新聖所建造完畢，為此舉行惜別祈禱禮儀。聖恩堂源於北彼，彼此是姊妹堂，所以特別安排 7 月 11 日當天一起出席該堂崇拜，共證主恩。

本堂已備有旅遊巴士接載大家前往，集合時間：下主日上午 10 時正，集合地點：觀馬樓巴士站。如出席者，請與丁太或 Sayami 聯絡。

謹此亦呼籲本堂兄姊為北彼聖所重修的籌款多作捐獻。本堂將備有北彼聖所重修奉獻信封，大家可將奉獻放在捐封內，投入奉獻箱內。而七月最後之主日所收集的主日奉獻，將全數送贈北彼作聖所重修之用。

### 〈聖恩暑期聖經研習小組〉

本堂學道班將於 7 月 18 日起以小組形式繼續出現，一起研讀《利未記》。由本主日開始，主日周刊將轉載香港讀經會於 1994 出版之《每日讀經釋義之利未記》，每周一篇。由本月 18 日起，逢主日上午 10:15 至 10:50 將以小組形式一起閱讀釋義文章及分享，誠邀大家出席。

### 〈網上兒童主日崇拜〉



網上〈兒童主日崇拜〉仍會繼續在每主日上午播送，歡迎大家帶同家裏的小朋友一起觀看和參與。

網頁：<http://dhk.hkskh.org/stpeter/index.aspx>。

主日網上直播時間：上午 10 時正

### 〈每天五分鐘網上靈修〉

這是聖馬利亞堂、北角聖彼得堂、主誕堂、聖恩堂和聖士提反堂的牧者，還有傳道同工的協作，互相效力，為大家靈性的成長而製作的，希望大家每天能抽出五分鐘時間，在聆聽和平靜中，與主親近。記住每天登上以下網址：



<http://dhk.hkskh.org/stpeter/ministry.aspx?id=1758>

亦可直接登入 YouTube 觀看，然後在熒光幕右下角按訂閱 / Subscribe 掣自行訂閱。

## 〈聖言日糧〉



教省每天上午於教省網站和 YouTube 平台，為教友預備「聖言日糧」，內容包括經文誦讀和牧者分享，同時又配合可讓信徒默想的畫作，與柔和的樂章，讓大家在主日之外的星期一至星期六，都能有六、七分鐘安靜下來，與上帝相遇，得著聖言餵養，讓信徒有力量面對日常的生活和挑戰。期望在『聖言日糧』與大家互勉！

網址：<http://www.hkskh.org/content.aspx?id=87&lang=2>

### 北彼婦女部誠邀聖恩兄姊參加《復和之旅》——閱讀書籍及講座

為響應教省〈香港聖公會復活期復活之旅〉，北角聖彼得堂婦女部正牽頭，由復活期開始，與教友一起閱讀《上帝的文化：在仇恨文化中播種復和的種子》一書，並舉行周末講座，詳情如下：

日期	題目	領會者
17/7	戲劇角色：從關係看上帝的文化	黃潔芳姊妹
31/7	釘十字架與復活	林振偉牧師
14/8	生命新文化	盧君灝牧師
28/8	今天的上帝的文化：多元與自由	王廣生弟兄

讀本：《上帝的文化：在仇恨文化中播種復和的種子》

英文原著：The Culture of God: The Syrian Jesus—Reading the Divine Heart.

作者 Nadim Nassar 是一位敘利亞牧師，透過他獨特的文化眼光，讀者得以從耶穌的生平和教訓，學習愛與寬恕的生命真義，在紛亂與充滿仇恨的世界中，展開復和之旅。

時間：上午 10:00-11:00

地點：北彼副堂

如要購買書籍，請與 Sayami 聯絡。

## 歡迎報名出席教區活動



香港聖公會香港島教區  
信徒培育委員會主辦

專題講座

# 何去何從 —— 主命是從?!

我們或許正面對身邊家人或朋友即將移居海外，不少公司減省人手，甚或影響個人生計。此時此刻，作為天父的兒女在種種抉擇或計劃中，我們可有尋找天父的心意？祂對我們說甚麼呢？

2021年7月15日(星期四)

講員：**謝子和主教** (香港聖公會香港島教區主教)

時間：晚上7時30分至9時30分

地點：香港聖公會聖士提反堂（香港般咸道71號）

內容：**敬拜**（聖士提反堂青年部敬拜隊）

**專題**「何去何從——主命是從?!」

**分組及代禱**

對象：聖公會教友

報名：1. 網上報名（請掃描QR code）

2. 透過各堂幹事



截止報名日期：2021年7月5日（星期一）

查詢：香港島教區辦事處 趙小姐 電話：2526 5366

## 本周經課

謹此鼓勵大家每天用點時間作個人的靈修。以下是本主日經文，供大家在這個星期作為閱讀和默想的材料，也有每日代禱事項，藉此表達我們對周遭事物的關心。

### 以西結書 2:1-5

上帝對我說：「人子啊，你站起來，我要和你說話。」他對我說話的時候，靈進入我裏面，使我站起來，我就聽見他對我說話。他對我說：「人子啊，我差你往悖逆我的國家，以色列人那裏去，他們是悖逆我的。他們和他們的祖先違背我，直到今日。這些人厚著臉皮，心裏剛硬。我差你到他們那裏去，你要對他們說：『主耶和華如此說。』他們是悖逆之家，他們或聽，或不聽，必知道在他們中間有了先知。

### 馬可福音 6:1-13

耶穌來到自己的家鄉；門徒也跟從他。到了安息日，他在會堂裏教導人。眾人聽見，就很驚奇，說：「這人哪來這本事呢？所賜給他的是甚麼智慧？他手所做的是何等的異能呢？這不是那木匠嗎？不是馬利亞的兒子雅各、約西、猶大、西門的長兄嗎？他姊妹們不也是在我們這裏嗎？」他們就厭棄他。耶穌對他們說：「先知除了在本鄉、本族和自己的家之外，沒有不被尊敬的。」耶穌在那裏不能行甚麼異能，不過為幾個病人按手，治好他們。他也詫異他們不信。

耶穌走遍周圍鄉村教導人。他叫了十二個使徒來，差遣他們兩個兩個地出去，也賜給他們權柄制伏污靈，並且吩咐他們：途中不要帶食物和行囊，腰袋裏也不要帶錢，除了手杖以外，甚麼都不要帶；只要穿鞋子，也不要穿兩件內衣。他又對他們說：「你們無論到何處，進哪家，就住在哪裏，直到離開那地方。若有甚麼地方的人不接待你們，不聽你們，你們離開那裏的時候，要跺掉你們腳上的塵土，證明他們的不是。」使徒就出去傳道，叫人悔改，又趕出許多鬼，用油抹了許多病人，治好他們。

## 會眾禱文 七月三日至七月九日之主日

主禮 耶穌差遣門徒走進人群中間，為要傳揚上帝國的信息，也叫他們學習信靠和順服的功課，讓我們也有着信靠和順服的心，來到上帝面前，向祂禱告。

代禱員 為我們更有智慧作地上的管家：求主教導我們認識主創造大地的旨意，使我們能適當地運用大地的資源，做有益於人類和世界的事，使主的名得頌揚。

靜默

慈悲的主，

會眾 求祢憐憫。

代禱員 為新冠疫症不斷變種所帶來對人類世界另一波的威脅：求主施予救助，讓人類不再受到疫症恐懼的威脅，死者得安息，感染者得到醫治，為政者有決心帶領百姓共同抗疫。

靜默

慈悲的主，

會眾 求祢憐憫。

代禱員 為孤寡無助的人，特別記念在老人院舍生活的長者：求主使他們得到最好的照顧，特別在疫情期間，很多長者都缺乏家人的探望，還有獨居長者，都希望得到社會和別人的關心。

靜默

慈悲的主，

會眾 求祢憐憫。

代禱員 為我們有決心做出有益於人類和社會的事：求主使我們一切所存的善念，所做的善工，都能成為福音的種子。

靜默

慈悲的主，

會眾 求祢憐憫。

代禱員 為我們有傳福音的熱誠：求主激勵我們能積極地活出信仰的精神，願意與人分享生命的意義，因為這是基督交托給我們的使命。

靜默

會眾 慈悲的主，  
求祢憐憫。

代禱員 為心靈和身體受創傷的人：求主醫治他們，願主的手包紮他們的傷口，賜予安慰，激發他們有活下去的信念和盼望。

靜默

會眾 慈悲的主，  
求祢憐憫。

代禱員 亦為離世的人，[特別為\_\_\_\_]：求主賜他們在主永恆的國度裏有安息的地方，他們在世的家人都得從主而來的安慰。

靜默

會眾 慈悲的主，  
求祢憐憫。

在安靜中，讓我們為大家和自己關心的事禱告：

- 為香港社會快快回到平和的日子，不再受到內外政治的操控
- 為北彼在上主日的步行籌款得獲美好的成績而感恩
- 為兩所聖彼得堂幼稚園及聖米迦勒小學的畢業學生
- 為聖恩和北彼的教友更加密切，彼此聯絡
- 為快要展開的北彼聖所的工程

主禮 主啊，我們的生命都是祢賜予的，我們的健康都是祢關心的，求祢因祢聖子耶穌的憐憫，護祐我們，使我們因着祢的恩典而蒙救贖。藉賴我們的主耶穌基督——祂是醫治人的主，是世界的救贖主。

會眾 阿們。

## 代禱事項

謹此呼籲主內兄弟每天花點時間以禱告與主親近，每天為一件事情祈禱，在禱告中一起關懷世界和我們的鄰舍，並多為教會祈禱。

- 星期一 為新一波變種新冠病毒在全球造成的威脅：求主使各國各地不再輕忽今次病毒造成人命的傷害，和醫療系統的壓力。
- 星期二 為聖米迦勒畢業學生：求主使快要升上中一的同學，在享受一個愉快暑假的同時，也做好準備，因為他們所要面對的學習生活遠遠比小學時沈重。
- 星期三 為香港社會快快回到平和的日子，不再受到內外政治勢力的操控，使香港市民得在安穩中重新起步，建設一個開放和溫馨的社會。
- 星期四 為北彼的聖所重修的工程和在進行中的籌款：求主恩待，使北彼上下同心，為重建主的殿禱告，常常帶着期待的心，看到新的聖所得以順利完工，教堂亦能有充足的財政去承擔重修的費用。
- 星期五 為聖恩及北彼事工在暑假再次起步：求主使我們不會忘記教會在世的使命，特別為兒童和青少年的工作，得在人力和物力資源配合下，和信徒的關心，得以順利開展。
- 星期六 為澳門傳道地區、傳道地區主教陳謳明大主教及各聖品人；為該區的牧職事奉及領袖人才培訓；為該區的宣教與牧養、青少年事工及婦女事工發展；為澳門傳道地區於 7 月 10 日舉行第十一屆臨時議會；為澳門傳道教區成立籌備委員會的工作。